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INTRODUCTION ET MÉTHODOLOGIE

Le nombre de cas de la COVID-19 ayant augmenté au Québec et ailleurs au Canada au cours de la dernière semaine (et
le taux de positivité atteignant jusqu'à 5 % le samedi 26 septembre), le degré d'inquiétude des Québécois face à la
COVID-19 a fortement augmenté et l'écart avec le reste du Canada s'est réduit à cet égard pour la première fois
depuis plusieurs mois. Néanmoins, la majorité des francophones de moins de 35 ans n'avaient toujours pas peur
d’être contaminés par la COVID-19. Ces résultats proviennent des deux derniers sondages réalisés par Léger en
partenariat avec l'Association d'études canadiennes entre le 25 et le 27 septembre et le 18 et le 20 septembre 2020
auprès de 1514 et 1538 Canadiens respectivement. Bien qu'aucune marge d'erreur ne puisse être associée à un
échantillon non probabiliste à des fins de comparaison, la marge d'erreur serait de ±2,5 %, 19 fois sur 20.
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LE NIVEAU DE CRAINTE DES FRANCOPHONES PAR RAPPORT À LA 
COVID-19 A AUGMENTÉ DE MANIÈRE SIGNIFICATIVE AU COURS DE LA 
SEMAINE DERNIÈRE
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Avez-vous personnellement peur de contracter le COVID-19 (Coronavirus)? 

Du 18 au 20 septembre Du 25 au 27 septembre

Francophones Francophones
TOTAL PEUR 48% 53%

Très peur 9% 11%
Un peu peur 39% 42%
TOTAL PAS PEUR 51% 45%

Pas très peur 41% 37%
Pas du tout peur 10% 8%
J’ai déjà été exposé au virus 1% 0%

Je ne sais pas / Je préfère ne pas 
répondre

1% 2%



AU COURS DE LA SEMAINE DERNIÈRE, LE NIVEAU DE CRAINTE DES QUÉBÉCOIS 
FACE À LA COVID-19 A AUGMENTÉ, RÉDUISANT AINSI L’ÉCART AVEC LE RESTE 
DU CANADA
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Avez-vous personnellement peur de contracter la COVID-19 (Coronavirus)? 

Du 18 au 20 septembre Du 25 au 27 septembre
Québec Reste du Canada Québec Reste du Canada

TOTAL PEUR 50% 65% 53% 63%
Très peur 11% 18% 12% 18%
Un peu peur 39% 47% 40% 46%
TOTAL PAS PEUR 48% 35% 45% 36%

Pas très peur 37% 22% 37% 23%
Pas du tout peur 11% 12% 8% 12%
J’ai déjà été exposé 
au virus

1% 0% 0% 1%

Je ne sais pas / Je 
préfère ne pas 
répondre

1% 1% 2% 0%



PARMI LES FRANCOPHONES, IL Y A EU UNE AUGMENTATION DE 5 POINTS AU COURS DE 
LA SEMAINE DANS LA CRAINTE D'OBTENIR COVID-19 POUR LES PLUS DE 35 ANS ET LES 
MOINS DE 35 ANS, MAIS LA MAJORITÉ DES MOINS DE 35 ANS N'A TOUJOURS PAS PEUR
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Francophones Avez-vous personnellement peur de contracter la COVID-19 (Coronavirus)?

Canada Du 25 au 27 septembre Canada 18 au 20 septembre

Entre 18 et 34 ans 35 ans et plus Entre 18 et 34 ans 35 ans et plus 

Total Peur 44.5% 55.8% 38.9% 50.6%
Très peur 9.6% 10.8% 8.9% 8.2%
Un peu peur 34.9% 45.0% 30.0% 42.4%
Pas très peur 39.8% 36.4% 47.8% 38.5%
Pas du tout peur 15.7% 4.8% 11.1% 9.5%

J’ai déjà été exposé 
au virus 0.4% 1.1% 0.4%

Je ne sais pas / Je 
préfère ne pas 
répondre

2.6% 1.1% 0.9%

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



LES ALBERTAINS SONT MAINTENANT MOINS SUSCEPTIBLES QUE LES 
QUÉBÉCOIS DE CRAINDRE D’AVOIR LA COVID-19 
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Avez-vous personnellement peur de contracter la COVID-19 (Coronavirus)? 

Du 25 au 27 
septembre Canada Atl. QC ON MB/SK AB CB

TOTAL Peur 61% 59% 53% 66% 67% 49% 69%

Très peur 16% 16% 12% 17% 19% 13% 22%

Un peu peur 45% 43% 40% 49% 48% 35% 47%

TOTAL PAS PEUR 38% 38% 45% 33% 32% 50% 30%

Pas très peur 27% 21% 37% 24% 24% 29% 18%

Pas du tout peur 11% 18% 8% 9% 8% 22% 12%

J’ai déjà été
exposé(e) au virus

1% 2% 0% 1% 1% 0% 0%

Je ne sais pas / Je 
préfère ne pas 
répondre

1% 0% 2% 0% 0% 1% 0%



LES FRANCOPHONES DU QUÉBEC SONT BEAUCOUP MOINS SUSCEPTIBLES
QUE LES ANGLOPHONES DE CRAINDRE D’ÊTRE CONTAMINÉS PAR LA 
COVID-19 
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Du 25 au 27 septembre Avez-vous personnellement peur de contracter le COVID-19 
(Coronavirus)?

Québec Francophones (274) Anglophones (29)* 

Total Peur 51.5% 82.7%
Très peur 9.9% 24.1%
Un peu peur 41.6% 58.6%
Pas très peur 38.7% 13.8%
Pas du tout peur 6.9% 3.4%

J’ai déjà été exposé au virus 0.4%

Je ne sais pas / Je préfère ne pas répondre 2.6%

Total 100.0% 100.0%
*En raison du petit échantillon de Québécois anglais, les conclusions doivent être tirées avec prudence 
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